

ХАФИЗОВ**Игорь****Александрович**

Полковник, заместитель командира воинской части по чрезвычайным ситуациям

ГОД ВЫПУСКА: 1981

ДАТА ГИБЕЛИ: 12 октября 2002 г.

Игорь родился в п. Нефтепром Дакалал-Кудинского района Андижанской области Узбекской ССР в 1959 году. После окончания военного училища продолжил службу в войсковой части 5516 (г. Благовещенск).

Игорь успешно прослужил более 10 лет на Дальнем Востоке – в Благовещенске, Владивостоке, на Камчатке. Когда началась первая Чеченская кампания, майор Хафизов перевелся в Северо-Кавказский округ внутренних войск.



В 2002 году полковник Хафизов проходил службу в войсковой части 6752 (г. Махачкала).

12 октября 2002 года, в роковой для Игоря день, его подразделение привлекалось к участию в спецоперации в окрестностях с. Центорой Чеченской республики.

Из воспоминаний сослуживцев:

«Игорь жил армией, её заботами, тревогами. И в последней спецоперации не спрятался за спины своих солдат. Подорвалась машина ГАЗ-66. Пока оказывали помощь (был тяжело ранен старший лейтенант), Хафизов прыгнул с БТРа и пошёл к домам. Вдруг из подвалов резанула автоматная очередь. Три часа был бой...»

В ходе завязавшегося боя полковник Хафизов героически погиб выполняя свой воинский долг.

Игорь похоронен в Астрахани.

Награждён медалями «За безупречную службу» 3 и 2 степени, орденом Мужества (посмертно).

«Имя полковника Хафизова будет увековечено на долгие годы. Судьба отвела Игорю Александровичу Хафизову всего сорок четыре года, но прожил он свою жизнь достойно, с честью нёс звание российского офицера».

Слова Губернатора Астраханской области Анатолия Гужвина на церемонии вручения ордена Мужества вдове Елене Ильиничне Хафизовой

